

安倍访非洲许下诺言 对非贷款 增加一倍

据新华社1月15日电 日本首相安倍晋三15日结束非洲之旅回到东京。14日,安倍在非盟总部所在地、埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴召开新闻发布会称,日本从2012年起五年内向非洲开发银行和相关国家发放的贷款数额将由10亿美元增至20亿美元。

日本2012年承诺对非发放10亿美元贷款,用于基础设施和其他项目建设。安倍14日说,他尤其关注为非洲年轻人和女性群体提供支持,这也是日方增加对非贷款的考虑之一,“我们将把日本对非洲外交的中心放在两个群体之上。”安倍说,为非洲年轻人和女性提供职业培训意义重大。

除低息贷款,安倍还承诺向非盟提供约3.2亿美元援助资金,以应对非洲地区冲突和自然灾害,其中2500万美元定向资金用于缓解南苏丹局势。安倍还承诺向中非共和国拨款300万美元,以帮助其应对国内危机。

安倍9日率代表团启程访问非洲和部分中东国家,代表团成员包括30家日本企业和大学的代表。在结束对阿曼、科特迪瓦和莫桑比克的访问后,安倍13日抵达埃塞俄比亚。安倍此行选择访问的国家均有考虑:科特迪瓦是西非物流基地,经济发展潜力巨大;莫桑比克拥有丰富的天然气和煤炭等资源;埃塞俄比亚则是非盟总部所在地,具有重要政治影响。

共同社报道,日本寻求同这些发展中国家进一步合作,以期获取自然资源,同时增加大型基础设施项目出口。分析人士指出,觐见非洲资源和潜在市场同时,安倍还盯着非洲国家手里的选票。日本计划参加明年联合国安理会非常任理事国改选,而非盟有53个联合国会员国,占联大选票近三分之一,对日本而言非洲可谓必争之地。结束对非洲访问后,安倍还将前往印度、欧洲和中南美洲,继续兜售其外交。



14日,日本首相安倍晋三在位于亚的斯亚贝巴的非盟总部发表演讲。东方IC供图

中国援非说到做到 拭目以待日本履诺

本报讯 中国外交部发言人洪磊15日在例行记者会上表示,日本首相安倍晋三访非期间声称中国对非援助只是为获取非洲市场和资源的说法很不专业,也十分可笑。他同时表示,日本首相此次访非承诺了大额援助,对这些援助的落实情况外界拭目以待。

洪磊说,长期以来,中国向非洲提供了无私援助,用于非洲经济社会发展和民生领域。中方为非洲援建了大量公路、铁路、电站等基础设施,改善了投资环境。中国在非洲投资建立了汽车装配、家电制造、皮革加工等生产性项目,创造了大量就业,提高了非洲国家自我发展能力。中国向非洲派出了大量农业专家,援建了很多农业示范中心和农业技术推广站,提高了非洲国家农业生产水平,为非洲粮食安全作出了贡献。中方在非洲修建了大量医院、学校和体育场等设施,改善了当地百姓卫生、教育、文化生活条件。

至于中国和非洲的能源资源合作,用非洲朋友的话说,中国通过公平的价格购买非洲原材料,提高了非洲资源的价值,帮助非洲获取了发展资金,提高了非洲自主发展能力和在国际市场上的议价能力。

中国对非援助与合作的确与日本不同。第一,中国对非援助、合作是全方位的,覆盖非洲所有国家,涵盖发展、民生、和平、安全所有领域。第二,中国不仅授人以鱼,而且授人以渔,既帮助改善非洲民生,更注重提高非洲自我发展能力。第三,中国是守信誉的国家,承诺了的事情一定会办到,一定会办好。日方称其援助帮助非洲增加了就业。试问:没有产业,何来就业?此外,日本首相此次访非承诺了大额援助,我们对这些援助的落实情况拭目以待。

据外交部网站

西城集团 | 西元大厦

西城核心区 / 高铁主站口 / 地铁枢纽处 / 长途车站旁 **全精装 即入驻**

贺 30 家实力集团整层进驻

- <易租> 30家行业标杆企业进驻, 将吸引大批合作公司同时进驻
- <氛围> 30家行业标杆企业进驻, 浓厚办公氛围打造商务核心地标
- <服务> 30家行业标杆企业进驻, 超五星级完美物业服务恭候驾临
- <共赢> 30家行业标杆企业进驻, 产业链条创造大批合作共赢财富



6666 6088

大中国交通网
京沪高铁第三极
城市枢纽中心

文化会展中心
国家大剧院、会展中心、美术馆、艺术馆

金融贸易中心
多个大型商业商贸综合体

总部经济核心
多项优惠政策扶持总部经济

现代生活社区
80万城市人口核心之地



营销地址: 济南西客站西城集团大厦

项目地址: 西客站南侧666米

施工单位: 中铁十二局

开发商: 西城集团

全案营销: 齐鲁不动产

整合推广: 齐鲁先锋